## **Global Report on Human Settlements 2009 - Errata**

Page viii	"Authors: External consultants", line 10	After 'Didier Paris, University of Lille, France;' Please add 'Hamish G. Rennie, Lincoln University, New Zealand;'
Page 222	Column 1, paragraph 1, lines 11–12:	"Occupied Palestinian," Should read: "Occupied Palestinian Territory,"
Page 225	Note 3	"As classified by the United Nations Development Programme" Should read: "As classified by the World Bank"